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ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

 
Σας ευχαριστούμε που επιλέξατε το SurfEasy της NortonLifeLock !  
 
Οι όροι της άδειας χρήσης και της συμφωνίας παροχής υπηρεσιών ( « LSA ») διέπουν τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις σας βάσει των οποίων 
μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τις Υπηρεσίες μας.  
 
Η LSA αποτελεί σύμβαση μεταξύ εσάς, ως μεμονωμένου καταναλωτή που θα χρησιμοποιεί τις Υπηρεσίες μας (εφεξής «εσείς» ή «σας») και της 
NortonLifeLock Ireland Limited, με κύρια επιχειρηματική έδρα στο Business Park Ballycoolin, Blanchardstown, Δουβλίνο 15, Ιρλανδία, με αριθμό 
μητρώου εταιρίας 159355 και αριθμό ΦΠΑ IE6557355Α (εφεξής «NortonLifeLock», «εμείς», «εμείς» ή «μας»). 
 
Διαβάστε προσεκτικά όλους τους όρους και προϋποθέσεις της LSA πριν χρησιμοποιήσετε τις Υπηρεσίες μας. Περιέχουν σημαντικές 
πληροφορίες σχετικά με τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις σας.   
 
Κάνοντας κλικ στην επιλογή «Συμφωνώ» ή δίνοντας τη σύμφωνη γνώμη σας με άλλον ηλεκτρονικό τρόπο, συμφωνείτε με τους όρους και τις 
προϋποθέσεις της LSA.  
 
Αν δεν δώσετε τη σύμφωνη γνώμη σας με τους όρους και τις προϋποθέσεις της LSA: (i) μην κάνετε λήψη, εγκατάσταση, μην αποκτήσετε 
πρόσβαση σε και μην χρησιμοποιήσετε τις Υπηρεσίες μας και (ii) επικοινωνήστε με τον πάροχό σας ή με την Υποστήριξη του SurfEasy 
στο support.surfeasy.com.   
 
Εάν έχετε αποδεχτεί πολλές εκδόσεις της LSA για μια Υπηρεσία, η πιο πρόσφατη έκδοση που έχετε αποδεχθεί είναι η LSA μεταξύ εσάς και εμάς 
και υπερισχύει και αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες εκδόσεις. 
 
Της άδειας χρήσης και της συμφωνίας παροχής υπηρεσιών καλύπτει:  

1. Ορισμοί 
2. Όροι υπηρεσιών 
3. Όροι άδειας χρήσης λογισμικού 
4. Νομικοί όροι 
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ΡΗΤΡΑ 1 - ΟΡΙΣΜΟΙ 
 

Λειτουργίες beta: σημαίνει   νέες ή/και ενημερωμένες λειτουργίες που βρίσκονται ακόμη σε λειτουργία δοκιμής. Αυτές οι λειτουργίες 
ενδέχεται να μην είναι ακόμη πλήρως λειτουργικές ή στην τελική τους μορφή. 

Λογισμικό:  είναι οποιοδήποτε λογισμικό SurfEasy, συμπεριλαμβανομένων εκδόσεων, αναθεωρήσεων, ενημερώσεων ή 
βελτιώσεων του λογισμικού. 

Δικαιώματα παροχής υπηρεσιών:  σημαίνει τον αριθμό και τον τύπο των συσκευών που επιτρέπεται να χρησιμοποιούν το λογισμικό, όπως 
καθορίζεται στην τεκμηρίωση. 

Δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας :  σημαίνει δικαιώματα ευρεσιτεχνίας (συμπεριλαμβανομένων, μεταξύ άλλων, αιτήσεων για 
διπλώματα ευρεσιτεχνίας και γνωστοποιήσεις), εφευρέσεις, πνευματικά δικαιώματα, εμπορικά μυστικά, ηθικά 
δικαιώματα, τεχνογνωσία, στοιχεία και δικαιώματα της βάσης δεδομένων, καθώς και οποιαδήποτε άλλα δικαιώματα 
πνευματικής ιδιοκτησίας που αναγνωρίζονται σε οποιαδήποτε χώρα ή δικαιοδοσία στον κόσμο. 

Δωρεάν δοκιμαστική έκδοση:  Υπηρεσία που προσφέρεται σε βάση δωρεάν δοκιμής, περιορισμένου χρόνου ή όχι. 

Συσκευή:    σημαίνει υπολογιστή, φορητό υπολογιστή, smartphone ή tablet. 

LSA: είναι η παρούσα συμφωνία άδειας χρήσης και υπηρεσιών. 

Πάροχος:    είναι οποιοσδήποτε εξουσιοδοτημένος μεταπωλητής SurfEasy ή πάροχος υπηρεσιών πληροφορικής. 

Περίοδος χρήσης της υπηρεσίας:   σημαίνει τη διάρκεια της Υπηρεσίας.  

Τεκμηρίωση:  είναι οποιαδήποτε έγγραφα και πληροφορίες SurfEasy συνοδεύουν ή διατίθενται σε σχέση με την Υπηρεσία ή/και 
το Λογισμικό (συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, τυχόν συσκευασιών ή πληροφοριών αγοράς, συνδρομής ή 
ανανέωσης, όπως η απόδειξη ή το email επιβεβαίωσης αγοράς, εγγραφής ή ανανέωσης). 

Υποβολές:  είναι οποιαδήποτε σχόλια ή/και κριτικές, εισηγήσεις, παρατηρήσεις α ή ιδέες σχετικά με τις Υπηρεσίες που 
υποβάλλετε στο SurfEasy. 

Υπηρεσία:  είναι οποιαδήποτε προσφορά βάσει συνδρομής SurfEasy λογισμικό ως υπηρεσία (SaaS) μαζί με οποιεσδήποτε 
σχετικές δυνατότητες ή υπηρεσίες. 
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ΡΗΤΡΑ 2 –ΟΡΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 

1. Χρήση υπηρεσιών. 
2. Περίοδος χρήσης της υπηρεσίας. 
3. Ακύρωση υπηρεσίας. 
4. Ενημερώσεις περιεχομένου. 
5. Λειτουργίες ή περιεχόμενο τρίτου μέρους. 
6. Δωρεάν δοκιμαστικές εκδόσεις. 
7. Λειτουργίες beta. 
8. Σχόλια και κριτικές. 
9. Αλλαγές στις υπηρεσίες. 
10. Χρήση υπηρεσιών μέσω δικτύου. 

 
 
1. Χρήση υπηρεσιών.   

 
a. Περιγραφή Υπηρεσιών. Η Υπηρεσίες είναι ελεγχόμενες μέσω Internet και ενδέχεται να περιλαμβάνουν Λογισμικό που πρόκειται να 

εγκατασταθεί στη Συσκευή σας και το οποίο αλληλεπιδρά με τους διακομιστές μας (ή με διακομιστές που ανήκουν σε τρίτους 
εργολάβους) που θα σας επιτρέψουν να δημιουργήσετε μια εικονική ιδιωτική σύνδεση. Το Λογισμικό στη Συσκευή σας συνδέεται με 
μια υποδομή δικτύου υπηρεσιών, η οποία αναπτύσσεται στο Internet και λειτουργεί ως διαχειριζόμενη υπηρεσία από εμάς και άλλους 
παρόχους υπηρεσιών. Ολόκληρη οι Υπηρεσίες, ή τμήματα αυτών, που παρέχονται με το παρόν ενδέχεται να παρέχονται από τρίτο 
πάροχο, συμπεριλαμβανομένης, ενδεικτικά, της υποδομής δικτύου.  

b. Δημιουργία και διατήρηση λογαριασμού. Μπορεί να χρειαστείτε λογαριασμό για πρόσβαση και χρήση των Υπηρεσιών. Είναι 
σημαντικό να μας παρέχετε ακριβείς, πλήρεις και τρέχουσες πληροφορίες (συμπεριλαμβανομένης μιας έγκυρης διεύθυνσης 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου) και να ενημερώνετε αυτές τις πληροφορίες. Εάν δεν το κάνετε, ίσως χρειαστεί να αναστείλουμε ή να 
τερματίσουμε τον λογαριασμό σας και ενδέχεται να μην επικοινωνούμε μαζί σας για σημαντικές ειδοποιήσεις σχετικά με τις Υπηρεσίες 
σας. Ο λογαριασμός σας είναι προσωπικός και εναπόκειται αποκλειστικά σε εσάς να διαχειρίζεστε τις υπηρεσίες σας (ή, εάν επιτρέπεται 
από μια υπηρεσία, τις υπηρεσίες του νοικοκυριού σας), και δεν προορίζεται για χρήση από άλλα τρίτα μέρη για οποιουσδήποτε άλλους 
σκοπούς. Δεν επιτρέπεται να πουλάτε, να μεταφέρετε ή να επιτρέπετε σε άλλους να χρησιμοποιούν τα διαπιστευτήρια του λογαριασμού 
σας.   

c. Μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση στο λογαριασμό σας. Είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για την εξασφάλιση της ασφαλούς χρήσης 
του ονόματος χρήστη και του κωδικού πρόσβασής σας. Μην μοιράζεστε αυτές τις πληροφορίες με άλλους και ενημερώστε μας αμέσως 
για οποιαδήποτε μη εξουσιοδοτημένη χρήση. Είστε υπεύθυνοι για όλες τις δραστηριότητες που γίνονται από τον λογαριασμό σας.  

d. Λογισμικό. Για να αποκτήσετε πρόσβαση και να χρησιμοποιήσετε τις Υπηρεσίες, μπορεί να χρειαστεί να κατεβάσετε και να 
εγκαταστήσετε συγκεκριμένο Λογισμικό σε μια Καταχωρημένη Συσκευή. Ανατρέξτε στη ρήτρα 3 - «Όροι άδειας χρήσης λογισμικού» 
της LSA για τους όρους και τις προϋποθέσεις που ισχύουν για τη χρήση αυτού του Λογισμικού.  

e. Εικονικό ιδιωτικό δίκτυο («VPN»). Η Υπηρεσία VPN έχει επαρκή χωρητικότητα για μέση μη εμπορική χρήση. Ωστόσο, από καιρό σε 
καιρό κατά τις περιόδους εξαιρετικά μεγάλης χρήσης της υπηρεσίας VPN, ενδέχεται να αντιμετωπίσετε προσωρινά βραδύτερη 
υπηρεσία ή μη διαθεσιμότητα της υπηρεσίας. Η οποιαδήποτε τέτοια προσωρινή επιβράδυνση ή μη διαθεσιμότητα δεν θα αποτελεί 
παραβίαση ή αθέτηση, από μέρους μας, των υποχρεώσεών μας. Διατηρούμε το δικαίωμα προσωρινής αναστολής ή περιορισμού της 
χρήσης της υπηρεσίας VPN εάν: (α) το επίπεδο χρήσης σας υπερβαίνει το μέσο όρο χρήσης πελατών μας ή επηρεάζει αρνητικά, με 
άλλο τρόπο, τη συνολική υγεία του δικτύου που καθορίζεται από εμάς με την αποκλειστική όπως αναφέρεται στην Τεκμηρίωση, ή την 
ισχύουσα τεκμηρίωση συναλλαγών από τον Πάροχο από τον οποίο αποκτήσατε την Υπηρεσία VPN διακριτική μας ευχέρεια, ή (β) 
υπερβαίνετε τους περιορισμούς εύρους ζώνης που σχετίζονται με το λογαριασμό σας  όπως αναφέρεται στην τεκμηρίωση ή την 
ισχύουσα τεκμηρίωση συναλλαγών από τον πάροχο από τον οποίο αποκτήσατε την υπηρεσία VPN. Η οποιαδήποτε τέτοια αναστολή 
ή περιορισμός χρήσης δεν θα αποτελεί παραβίαση ή αθέτηση, από μέρους μας, των υποχρεώσεών μας. 

Δεν συγχωρούμε και δεν εγκρίνουμε οποιεσδήποτε παράνομες, εγκληματικές ή δόλιες δραστηριότητες που διαπράττονται με τη χρήση 
της υπηρεσίας. Δεν θα ευθυνόμαστε με οποιονδήποτε τρόπο για τις ενέργειες των χρηστών της. Μπορούμε να αναστείλουμε τον 
λογαριασμό σας για σκοπούς διευκρίνισης, διερεύνησης ή για να ζητήσουμε να μας εξηγήσετε τις ενέργειές σας και να δώσετε 
πρόσθετες πληροφορίες, με την ανάλογη προειδοποίηση, όπως μπορεί ευλόγως να ζητηθεί. Αν ο λογαριασμός σας έχει τεθεί σε 
αναστολή, πρέπει να επικοινωνήσετε μαζί μας για περισσότερες πληροφορίες. Μπορούμε να αναστείλουμε τον λογαριασμό χρήστη 
σας για εύλογο χρονικό διάστημα, προτού καταργήσουμε μόνιμα έναν λογαριασμό χρήστη.  

f. Περιορισμοί. Όσον αφορά τη χρήση των Υπηρεσιών, απαγορεύεται να προβείτε είτε εσείς είτε να επιτρέψετε σε οποιοδήποτε άλλο 
πρόσωπο να προβεί στις παρακάτω ενέργειες:  

(i) χρήση των Υπηρεσιών για οποιοδήποτε παράνομο ή δόλιο σκοπό, συμπεριλαμβανομένης, μεταξύ άλλων, της σάρωσης 
θυρών, της αποστολής ανεπιθύμητων μηνυμάτων, της αποστολής μηνυμάτων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, της σάρωσης για 
ανοικτά μηνύματα ή ανοικτούς διακομιστές μεσολάβησης, της αποστολής μηνυμάτων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή 
οποιασδήποτε έκδοσης ή τύπου μηνυμάτων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που αποστέλλονται σε τεράστιες ποσότητες, ακόμη 
και αν το μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου μεταφέρεται μέσω διακομιστών τρίτων, της εμφάνισης pop-up, της χρήσης 
κλεμμένων πιστωτικών καρτών, της απάτη με τη χρήση πιστωτικών καρτών, της χρηματοοικονομικής απάτης, της απάτης με 
κρυπτονομίσματα, της εξαπάτησης, της εκβίασης, του εκβιασμού, της απαγωγής, του βιασμού, του φόνου, της πώλησης 
κλεμμένων πιστωτικών καρτών, της πώλησης κλεμμένων αγαθών, της προσφοράς ή της πώλησης απαγορευμένων 
στρατιωτικών αγαθών και αγαθών διπλής χρήσης, της προσφοράς ή πώλησης ελεγχόμενων ουσιών, της κλοπής ταυτότητας, 
της πειρατείας, της φαρμακοποιίας, της αποξένωσης σε οποιαδήποτε μορφή ή κλίμακα, της ψηφιακής πειρατείας, 
παραβιάσεων πνευματικής ιδιοκτησίας και άλλων παρόμοιων δραστηριοτήτων, ή για παρενόχληση, κατασκοπία, απειλή, 
πρόκληση ζημίας ή παρακολούθηση άλλων ή για την εκμετάλλευση παιδιών με οποιονδήποτε τρόπο, συμπ. μέσω ήχου, βίντεο, 
φωτογραφίας, ψηφιακού περιεχομένου, κ.λπ., 

(ii) χρήση των Υπηρεσιών για εμπορικούς σκοπούς,  

(iii) εκτός εάν προβλέπεται διαφορετικά στην LSA ή στην Τεκμηρίωση, δεν επιτρέπεται να έχουν πρόσβαση, να χρησιμοποιούν ή 
να μοιράζονται τις Υπηρεσίες μέλη της οικογένειας, μη μέλη της οικογένειας ή άλλα άτομα που δεν διαμένουν μαζί σας, 

(iv) να μοιραστείτε οποιαδήποτε δεδομένα ή άλλο περιεχόμενο με οποιοδήποτε αδικαιολόγητα μεγάλο αριθμό ατόμων, 
συμπεριλαμβανομένης, χωρίς περιορισμό, της αποστολής επικοινωνιών αιφνιδιασμού σε μεγάλο αριθμό παραληπτών ή της 
κοινής χρήσης περιεχομένου με άτομα που δεν γνωρίζετε ή δεν σας γνωρίζουν, 

(v) μεταβίβαση, εκχώρηση, εκμίσθωση, μίσθωση ή/και εκχώρηση δικαιώματος χρήσης των Υπηρεσιών, 

(vi) να παρέχετε, να προσφέρετε ή να διαθέτετε τις Υπηρεσίες ως μέρος μιας συμφωνίας διαχείρισης εγκατάστασης, 
χρονομερισμού, παρόχου υπηρεσιών ή γραφείου παροχής υπηρεσιών, 

(vii) να μεταδίδετε ή να αποθηκεύετε υλικό που ενδέχεται να παραβιάζει τα Δικαιώματα Πνευματικής Ιδιοκτησίας ή άλλα δικαιώματα 
τρίτων ή που είναι παράνομο, αδίκημα, δυσφημιστικό, δυσφημιστικό ή επιθετικό για την ιδιωτικότητα του άλλου. 



(viii) να μεταδίδετε οποιοδήποτε υλικό που περιέχει ιούς λογισμικού ή άλλο επιβλαβή κώδικα υπολογιστή, αρχεία ή προγράμματα 
όπως Δούρειους ίππους, ιούς τύπου worm ή χρονικές βόμβες, 

(ix) να κάνετε επίθεση, παρεμβολή, άρνηση παροχής υπηρεσίας με οποιονδήποτε τρόπο ή μορφή σε οποιοδήποτε άλλο δίκτυο, 
υπολογιστή ή κόμβο μέσω των Υπηρεσιών, 

(x) να επιχειρείτε να αποκτήσετε μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση στην Υπηρεσία, σε λογαριασμούς άλλων χρηστών της Υπηρεσίας 
ή σε συστήματα υπολογιστών ή δίκτυα που είναι συνδεδεμένα στην Υπηρεσία ή για την με άλλον τρόπο παρεμβολή ή διακοπή 
της Υπηρεσίας ή των διακομιστών ή των δικτύων που είναι συνδεδεμένα στην Υπηρεσία, 

(xi) να παρεμβαίνετε με ή να διακόπτετε τους διακομιστές ή τα δίκτυα που συνδέονται με οποιαδήποτε Υπηρεσία, 

(xii) να χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες για οποιοδήποτε στρατιωτικό σκοπό, συμπεριλαμβανομένων κυβερνοεγκληματικών σκοπών, 
της ανάπτυξης όπλων, του σχεδιασμού, της κατασκευής ή της παραγωγής πυραύλων, πυρηνικών, χημικών ή βιολογικών 
όπλων. 

(xiii) να χρησιμοποιήσετε τις Υπηρεσίες με οποιονδήποτε τρόπο δεν επιτρέπεται από την LSA. 
 

g. Υποχρεώσεις. Όσον αφορά τη χρήση της Υπηρεσίας, οι υποχρεώσεις σας είναι οι εξής: 
 
(i) Η πρόσβασή σας στις Υπηρεσίες είναι μόνο για δική σας προσωπική ή οικιακή χρήση,  

(ii) Συμφωνείτε να χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες σύμφωνα με την LSA και όλους τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς,  

(iii) Πρέπει να συμμορφώνεστε με τυχόν τεχνικούς περιορισμούς των Υπηρεσιών ή/και του Λογισμικού. 
 

2. Περίοδος χρήσης της υπηρεσίας. Η περίοδος παροχής υπηρεσιών διαρκεί για τη χρονική περίοδο που ορίζεται στην Τεκμηρίωση ή στην 
ισχύουσα τεκμηρίωση συναλλαγής από τον πάροχο από τον οποίο λάβατε την Υπηρεσία.  

a. Ισχύουσα από. Ξεκινά (α) κατά την ημερομηνία της αρχικής εγκατάστασης του λογισμικού ή χρήσης της υπηρεσίας, ή (β) κατά την 
ημερομηνία της από μέρους σας αποδοχής της παρούσας LSA ή (γ) αν αγοράσατε την Υπηρεσία από το Ηλεκτρονικό κατάστημα 
SurfEasy, κατά την ημερομηνία ολοκλήρωσης της αγοράς, ή (δ) αν αποκτήσατε τα δικαιώματα χρήσης της Υπηρεσίας από πάροχο, 
κατά την ημερομηνία που προσδιορίζει ο εν λόγω πάροχος (ανάλογα με την ημερομηνία που προηγείται).  

b. Διάρκεια. Αν έχετε συνδρομή σταθερής διάρκειας, τότε η Υπηρεσία σας τερματίζεται αυτόματα στο τέλος της περιόδου παροχής 
υπηρεσιών. Αν έχετε συνδρομή που ανανεώνεται αυτόματα, τότε αν δεν ακυρωθεί, η περίοδος ισχύος υπηρεσίας θα ανανεώνεται 
αυτόματα για διαδοχικά καθορισμένη περίοδο στις ημερομηνίες ανανέωσης και θα συνεχίζεται επ' αόριστον.  

c. Αυτόματη ανανέωση. Η πρόσβασή σας στην Υπηρεσία ενδέχεται να ανανεώνεται αυτόματα, εάν κάνατε εγγραφή σε αυτόματη 
ανανέωση συνδρομής. 

3. Ακύρωση υπηρεσίας. Ελέγξτε την Πολιτική ακύρωσης και επιστροφής SurfEasy για πληροφορίες σχετικά με το πώς να ακυρώσετε και να 
λάβετε επιστροφή χρημάτων, κατά περίπτωση. Ανεξάρτητα από τυχόν νόμιμα δικαιώματα όπως δικαιώματα απόσυρσης, ορισμένες Υπηρεσίες 
ενδέχεται να περιλαμβάνουν εγγύηση επιστροφής χρημάτων, εάν δεν είστε ικανοποιημένοι για οποιοδήποτε λόγο. Ωστόσο, εάν αποκτήσατε το 
δικαίωμα χρήσης της Υπηρεσίας μέσω πάροχου και επιθυμείτε να την ακυρώσετε, πρέπει να το κάνετε απευθείας με αυτόν τον πάροχο 
ακολουθώντας τις οδηγίες του εν λόγω πάροχου. Σε αυτήν την περίπτωση, ενδέχεται να μην δικαιούστε επιστροφή, από εμάς, οποιουδήποτε 
τέλους που καταβάλατε σε κάποιον πάροχο.  

4. Ενημερώσεις περιεχομένου. Ορισμένες υπηρεσίες χρησιμοποιούν περιεχόμενο που ενημερώνεται κατά καιρούς, συμπεριλαμβανομένων, 
μεταξύ άλλων, ορισμούς ιών, ορισμούς spyware, κανόνες antispam, λίστες URL, κανόνες τείχους προστασίας, δεδομένα ευπαθειών, 
ενημερωμένες λίστες γνήσιων ιστοσελίδων. Αυτές οι ενημερώσεις αναφέρονται συλλογικά ως «Ενημερώσεις περιεχομένου». Σε αυτή την 
περίπτωση, θα έχετε πρόσβαση στις ισχύουσες ενημερώσεις περιεχομένου για τις υπηρεσίες κατά την περίοδο παροχής υπηρεσιών.  

5. Λειτουργίες ή περιεχόμενο τρίτου μέρους. Οι  Υπηρεσίες ενδέχεται να περιλαμβάνουν λειτουργίες και λειτουργικότητες τρίτου μέρους ή 
ενδέχεται να σας επιτρέπουν να αποκτάτε πρόσβαση σε περιεχόμενο τοποθεσίας Web τρίτου μέρους. Αυτές οι λειτουργίες, οι λειτουργικότητες 
ή το περιεχόμενο ενδέχεται να υπόκεινται σε  όρους παροχής υπηρεσίας και πολιτικές προστασίας ιδιωτικού απορρήτου τρίτων μερών. 
Αναγνωρίζετε την αποκλειστική ευθύνη και αναλαμβάνετε κάθε κίνδυνο που απορρέει από τη χρήση των πόρων τρίτων μερών. 

6. Δωρεάν δοκιμαστικές εκδόσεις. Αν προσφέρουμε δωρεάν δοκιμή, οι συγκεκριμένοι όροι που ισχύουν για την δωρεάν δοκιμή σας θα 
παρέχονται κατά την εγγραφή ή/και στα διαφημιστικά υλικά που περιγράφουν την Δωρεάν Δοκιμή. Η χρήση της δωρεάν δοκιμής εξαρτάται από 
τη συμμόρφωσή σας με τέτοιους συγκεκριμένους όρους.  

7. Λειτουργίες Beta.  Ενδέχεται να συμπεριλαμβάνουμε Λειτουργίες Beta στις Υπηρεσίες για δική σας χρήση σας και για να μπορείτε να παρέχετε 
σχόλια. Η από μέρους σας χρήση των λειτουργιών beta μπορεί να υπόκειται στην καταβολή τελών. Κατανοείτε και συμφωνείτε ότι η χρήση των 
Λειτουργιών Beta είναι εθελοντική και δεν είμαστε υποχρεωμένοι να σας παρέχουμε οποιεσδήποτε Λειτουργίες Beta. 

8. Σχόλια και κριτικές. Για οποιεσδήποτε Υποβολές, χορηγείτε στο μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από το εφαρμοστέο δίκαιό μας και των 
θυγατρικών μας, την άδεια χρήσης, αναπαραγωγής, αντιγραφής και μετάφρασης της Υποβολής σας σε παγκόσμια βάση, για τη διάρκεια 
προστασίας των Υποβολών από την πνευματική Δικαιώματα ιδιοκτησίας σε οποιαδήποτε μορφή και σε οποιοδήποτε μέσο χωρίς κανένα 
περιορισμό με οποιονδήποτε τρόπο που η NortonLifeLock θεωρεί κατάλληλο. Δεν θα καταβληθεί καμία αποζημίωση σε σχέση με τη χρήση της 
Υποβολής σας. Δεν έχουμε καμία υποχρέωση να αναρτήσουμε ή να χρησιμοποιήσουμε οποιαδήποτε Υποβολή που ενδέχεται να υποβάλετε 
και ενδέχεται να απομακρύνουμε οποιαδήποτε Υποβολή, οποιαδήποτε στιγμή, ιδιαίτερα εάν παραβιάζει οποιουσδήποτε όρους που περιέχονται 
στο παρόν έγγραφο. Παρέχοντας κάποια Υποβολή, δηλώνετε και εγγυάστε ότι έχετε στην κατοχή σας ή ελέγχετε με οποιονδήποτε τρόπο όλα 
τα δικαιώματα της Υποβολής σας που είναι απαραίτητα για την παροχή της, συμπεριλαμβανομένων των Δικαιωμάτων Πνευματικής Ιδιοκτησίας. 
Συμφωνείτε ότι:   (i) όλο το περιεχόμενο των υποβολών σας πρέπει να είναι ακριβές, (ii) δεν θα παρέχετε υποβολή που γνωρίζετε ότι είναι 
εσφαλμένη, ανακριβής ή παραπλανητική ή/και ευλόγως θα μπορούσε να θεωρηθεί δυσφημιστική, συκοφαντική, απεχθής, προσβλητική, 
παράνομη απειλή ή παράνομη παρενόχληση σε οποιονδήποτε, (iii) δεν θα παρέχετε Υποβολή που παραβιάζει τα δικαιώματα πνευματικής 
ιδιοκτησίας τρίτου μέρους  ή άλλα ιδιοκτησιακά δικαιώματα ή δικαιώματα δημοσιότητας ή ιδιωτικότητας, (iv) δεν θα  παρέχετε Υποβολή  που 
παραβιάζει οποιοδήποτε εφαρμοστέο νόμο, καταστατικό, διάταγμα ή κανονισμό, (v) δεν θα  παρέχετε Υποβολή  για την οποία είχατε 
αποζημιωθεί ή σας είχε χορηγηθεί οποιαδήποτε εξέταση από οποιονδήποτε τρίτο, (vi) δεν θα  παρέχετε καμία Υποβολή  που περιλαμβάνει 
πληροφορίες ότι οι αναφορές άλλες ιστοσελίδες, διευθύνσεις, διευθύνσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, τα στοιχεία επικοινωνίας, τους αριθμούς 
τηλεφώνου ή άλλα προσωπικά στοιχεία για κανέναν, και (vii) δεν θα παρέχετε Υποβολή  που περιέχει όλα τα δυνητικά επιβλαβή προγράμματα 
ηλεκτρονικών υπολογιστών ή αρχεία.  

9. Αλλαγές στις υπηρεσίες. Μπορούμε να αλλάξουμε ή να διακόψουμε τις Υπηρεσίες, εν όλω ή εν μέρει, ανά πάσα στιγμή, με ή χωρίς 
προειδοποίηση προς εσάς κατά τρόπο ευλόγως αποδεκτό. Θα σας ενημερώνουμε για οποιεσδήποτε τροποποιήσεις των Υπηρεσιών μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην πιο πρόσφατη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που διατηρούμε για εσάς. Θα θεωρείται ότι έχετε 
αποδεχτεί τις τροποποιημένες Υπηρεσίες, εκτός εάν αντιταχθείτε στις αλλαγές εντός δεκατεσσάρων (14) ημερών από την κοινοποίηση αυτή, 
υπό την προϋπόθεση ότι θα σας ενημερώσουμε για την συνέπεια αυτής της έλλειψης ένστασης στην ειδοποίηση. Διατηρούμε το δικαίωμα να 
καταγγείλουμε την παρούσα LSA με περίοδο προειδοποίησης δεκατεσσάρων (14) ημερών (ή μικρότερη) σε περίπτωση που έχετε αντιταχθεί 
στην τροποποίηση των Υπηρεσιών και εφόσον δεν είμαστε σε θέση να σας προσφέρουμε μη τροποποιημένες Υπηρεσίες. Διατηρούμε επίσης 
το δικαίωμα να ορίσουμε κριτήρια επιλεξιμότητας για τις Υπηρεσίες και να προβούμε σε αλλαγές σε αυτά τα κριτήρια ανά πάσα στιγμή.  

10. Χρήση υπηρεσιών μέσω δικτύου. Μπορείτε να χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες μέσω δικτύου, υπό την προϋπόθεση ότι το Δικαίωμα Υπηρεσίας 
σας σάς επιτρέπει να έχετε πρόσβαση ή να χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες σε περισσότερες από μία συσκευές και ότι η κάθε συσκευή που έχει 
πρόσβαση ή χρησιμοποιεί τις Υπηρεσίες προέρχεται από ένα μόνο νοικοκυριό. 

 

https://www.surfeasy.com/shipping-returns/


 

 

Ορισμοί Όροι υπηρεσιών Όροι άδειας χρήσης λογισμικού  Νομικοί όροι 
 

ΡΗΤΡΑ 3 - ΟΡΟΙ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 
 

Αν η από μέρους σας χρήση της Υπηρεσίας απαιτεί τη λήψη, εγκατάσταση, πρόσβαση ή χρήση λογισμικού σε μια συσκευή, αυτοί οι Όροι άδειας 
χρήσης λογισμικού θα  ισχύουν επίσης για τη χρήση της Υπηρεσίας. 
 

1. Το λογισμικό μας ανήκει. 
2. Χορήγηση άδειας χρήσης.  
3. Περιορισμοί. 
4. Ενιαία άδεια χρήσης για συσκευές. Επιτρέπεται μόνο ένα αρχείο αρχειοθέτησης ή αντίγραφο ασφαλείας. 
5. Εγκαταστάσεις λογισμικού. 
6. Αυτόματες ενημερώσεις περιεχομένου. 
7. Αποτροπή πειρατείας λογισμικού. 
8. Απαιτήσεις Apple. 
9. Τερματισμός 

 
1. Το λογισμικό μας ανήκει. Το λογισμικό και οποιαδήποτε τεκμηρίωση ανήκουν σε εμάς ή στους δικαιοπαρόχους μας και προστατεύονται από 

νόμους περί πνευματικών δικαιωμάτων. Αυτό περιλαμβάνει όλα τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας σε και για το λογισμικό και την 
τεκμηρίωση. Οποιοδήποτε Λογισμικό που σας παρέχουμε αδειοδοτείται, δεν πωλείται σε εσάς και η διατηρούμε όλα τα δικαιώματα για το 
Λογισμικό και την Τεκμηρίωση που δεν παρέχονται ρητά στην LSA.   

2. Χορήγηση άδειας χρήσης. Εφόσον συμμορφώνεστε με τους όρους και τις προϋποθέσεις της LSA, σας χορηγούμε, στην επικράτεια ή στην 
περιοχή όπου αποκτήσατε το λογισμικό, μια μη αποκλειστική μη μεταβιβάσιμη άδεια χρήσης περιορισμένης διάρκειας για να κατεβάσετε και να 
εγκαταστήσετε αντίγραφο του Λογισμικού στη Συσκευή που κατέχετε ή ελέγχετε, όπως καθορίζεται στα Δικαιώματα παροχής υπηρεσιών σας 
ή στην ισχύουσα τεκμηρίωση συναλλαγών από τον πάροχο από τον οποίο λάβατε την Υπηρεσία και να χρησιμοποιείτε το εν λόγω αντίγραφο 
του Λογισμικού αποκλειστικά για σκοπούς πρόσβασης και χρήσης των Υπηρεσιών για δική σας προσωπική μη εμπορική χρήση κατά την 
περίοδο ισχύος της Υπηρεσίας.  

3. Περιορισμοί. Απαγορεύεται να προβείτε εσείς ή να επιτρέψετε σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο να προβεί στις παρακάτω ενέργειες:  
(i) να αντιγράφετε (εκτός από αντίγραφα ασφαλείας ή αρχειοθέτησης, όπως επιτρέπεται παρακάτω), να τροποποιείτε ή να δημιουργείτε 

παράγωγα έργα με βάση το Λογισμικό,  

(ii) να διαβιβάζετε, να μεταβιβάζετε, να εκχωρείτε, να μισθώνετε, να δανείζεστε ή να ενοικιάζετε το δικαίωμα χρήσης του Λογισμικού σε 
τρίτους,  

(iii) να κάνετε αποσυμπίληση ή αποσυναρμολόγηση του Λογισμικού, ή να κάνετε οποιαδήποτε προσπάθεια να ανακαλύψετε τον πηγαίο 
κώδικα, εκτός και μόνο στο μέτρο που το εφαρμοστέο δίκαιο το επιτρέπει ρητώς,   

(iv) να καταστήσετε τη λειτουργικότητα του Λογισμικού διαθέσιμη σε τρίτους,   

(v) να χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες με οποιονδήποτε τρόπο δεν επιτρέπεται από την LSA. 

4. Ενιαία άδεια χρήσης για συσκευές. Επιτρέπεται μόνο ένα αρχείο αρχειοθέτησης ή αντίγραφο ασφαλείας. Η LSA σας επιτρέπει να 
εγκαταστήσετε μόνο ένα αντίγραφο του Λογισμικού για χρήση σε μία και μοναδική συσκευή, εκτός εάν το Δικαίωμα παροχής υπηρεσιών σας ή 
η σχετική τεκμηρίωση συναλλαγής από τον πάροχο από τον οποίο αποκτήσατε την Υπηρεσία σας επιτρέπει ρητά να χρησιμοποιείτε το 
Λογισμικό σε περισσότερες από μία συσκευές. Μπορείτε να δημιουργήσετε ένα αντίγραφο του λογισμικού για σκοπούς αρχειοθέτησης ή 
δημιουργίας αντιγράφων ασφαλείας ή να αντιγράψετε το Λογισμικό στο σκληρό δίσκο της συσκευής σας και να φυλάξετε το πρωτότυπο για 
σκοπούς δημιουργίας αντιγράφων ασφαλείας ή αρχειοθέτησης μόνο. 

5. Εγκατάσταση λογισμικού. Κατά τη διαδικασία εγκατάστασης, το Λογισμικό μπορεί να απεγκαταστήσει ή να απενεργοποιήσει άλλα παρόμοια 
προϊόντα/υπηρεσίες ασφαλείας ή λειτουργίες τους σε περίπτωση που αυτά τα προϊόντα/υπηρεσίες δεν είναι συμβατά με το Λογισμικό ή για 
σκοπούς βελτίωσης της συνολικής λειτουργικότητας του Λογισμικού. 
 

6. Αυτόματες ενημερώσεις περιεχομένου. Δεν διατίθενται όλες οι εκδόσεις, αναθεωρήσεις, ενημερώσεις, βελτιώσεις ή λειτουργίες σε όλες τις 
πλατφόρμες. Θα έχετε το δικαίωμα λήψης νέων δυνατοτήτων και εκδόσεων του Λογισμικού, καθώς ενδέχεται, κατά την αποκλειστική μας κρίση, 
να καθιστούμε αυτές τις δυνατότητες και τις εκδόσεις διαθέσιμες κατά τη διάρκεια της περιόδου χρήσης της υπηρεσίας. Για τη βελτιστοποίηση 
του Λογισμικού και για να διαθέτετε την πιο πρόσφατη έκδοση του Λογισμικού, συμφωνείτε ότι το Λογισμικό μπορεί να εκτελεί λήψη και 
εγκατάσταση νέων ενημερώσεων και εκδόσεων του Λογισμικού, όπως αυτές καθίστανται διαθέσιμες από εμάς. Συμφωνείτε να λαμβάνετε και 
να μας επιτρέπετε να παρέχουμε αυτές τις νέες ενημερώσεις και εκδόσεις στη Συσκευή σας.  

7. Αποτροπή Πειρατεία Λογισμικού. Το Λογισμικό ενδέχεται να διαθέτει τεχνολογικά χαρακτηριστικά, τα οποία έχουν σχεδιαστεί για να 
αποτρέψουν την παράνομη χρήση του ή τη χρήση του χωρίς άδεια χρήσης. Συμφωνείτε ότι μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε αυτά τα μέτρα για 
να προστατεύουμε την εταιρεία μας έναντι της πειρατείας λογισμικού (π.χ. το Λογισμικό ενδέχεται να περιέχει τεχνολογία επιβολής που 
περιορίζει τη δυνατότητα εγκατάστασης και απεγκατάστασης του Λογισμικού σε συσκευή σε έναν συγκεκριμένο αριθμό επαναλήψεων για 
συγκεκριμένο αριθμό συσκευών). Το Λογισμικό που περιέχει τέτοια τεχνολογικά μέτρα ενδέχεται να απαιτεί ενεργοποίηση. Σε αυτήν την 
περίπτωση, το Λογισμικό θα λειτουργεί μόνο για μια περιορισμένη χρονική περίοδο πριν την από μέρους σας ενεργοποίηση του Λογισμικού. 
Κατά την ενεργοποίηση, ενδέχεται να σας ζητηθεί να καταχωρίσετε μέσω Internet έναν αποκλειστικό κωδικό ενεργοποίησης που συνοδεύει το 
Λογισμικό, μαζί με στοιχεία διαμόρφωσης της συσκευή σε μορφή ενός αλφαριθμητικού κωδικού, για να αποδείξετε τη γνησιότητα του 
Λογισμικού. Αν δεν ολοκληρώσετε την ενεργοποίηση εντός της καθορισμένης χρονικής περιόδου ή όπως σας υποδεικνύει το Λογισμικό, η 
λειτουργία του Λογισμικού θα διακοπεί έως ότου ολοκληρώσετε την ενεργοποίηση. Κατόπιν αυτής, η λειτουργικότητα του λογισμικού θα 
αποκατασταθεί. Εάν δεν μπορείτε να ενεργοποιήσετε το Λογισμικό κατά τη διάρκεια της διαδικασίας ενεργοποίησης, μπορείτε να 
επικοινωνήσετε με τις Υπηρεσίες και την Υποστήριξη SurfEasy χρησιμοποιώντας τις πληροφορίες που παρέχονται κατά την ενεργοποίηση, ή 
με τον πάροχό σας εάν έχετε λάβει την Υπηρεσία από τον πάροχό σας. 

8. Απαιτήσεις Apple App Store . Αυτή η ρήτρα ισχύει για οποιοδήποτε Λογισμικό που αποκτάτε από το Apple App Store ή χρησιμοποιείτε σε 
μια συσκευή iOS ως εφαρμογή. Η Apple δεν έχει καμία υποχρέωση να παρέχει υπηρεσίες συντήρησης και υποστήριξης σε σχέση με την 
εφαρμογή. Σε περίπτωση οποιασδήποτε αποτυχίας του Λογισμικού να συμμορφωθεί με οποιαδήποτε ισχύουσα εγγύηση, μπορείτε να 
ενημερώσετε την Apple και η Apple μπορεί να επιστρέψει σε εσάς την τιμή αγοράς της εφαρμογής (κατά περίπτωση) και, στο μέγιστο βαθμό 
που επιτρέπεται από το εφαρμοστέο δίκαιο, η Apple δεν θα έχει άλλη υποχρέωση εγγύησης σε σχέση με το Λογισμικό. Η Apple δεν είναι 
υπεύθυνη για την αντιμετώπιση οποιωνδήποτε αξιώσεων από εσάς ή από τρίτους σχετικά με το Λογισμικό ή την από μέρους σας κατοχή και 
χρήση του Λογισμικού, συμπεριλαμβανομένων, μεταξύ άλλων: (i) αξιώσεων ευθύνης λόγω προϊόντος, (ii) οποιουδήποτε ισχυρισμού ότι η 
εφαρμογή δεν συμμορφώνεται με οποιαδήποτε ισχύουσα νομική ή κανονιστική απαίτηση, και (iii) αξιώσεων που απορρέουν από την προστασία 
του καταναλωτή ή από ανάλογη νομοθεσία. Η Apple δεν είναι υπεύθυνη για τη διερεύνηση, υπεράσπιση, διευθέτηση και απόρριψη 
οποιουδήποτε ισχυρισμού τρίτου μέρους ότι η κατοχή και η χρήση του Λογισμικού σας παραβιάζει τα Δικαιώματα Πνευματικής Ιδιοκτησίας του 
εν λόγω τρίτου μέρους. Η Apple και οι θυγατρικές της είναι τρίτοι δικαιούχοι αυτής της LSA και με την από μέρους σας αποδοχή της LSA, η 
Apple θα έχει το δικαίωμα (και θα θεωρείται ότι έχει αποδεχθεί το δικαίωμα) να επιβάλει την παρούσα LSA εναντίον σας ως τρίτου δικαιούχου 
αυτού της. Υποστηρίζετε και εγγυάστε ότι (α) δεν βρίσκεστε σε χώρα που υπόκειται σε εμπάργκο της κυβέρνησης των ΗΠΑ ή που έχει οριστεί 
από την κυβέρνηση των ΗΠΑ ως χώρα που υποστηρίζει την τρομοκρατία, και (β) δεν είστε εισηγμένοι σε κανένα κατάλογο απαγορευμένων ή 
περιορισμένων συμβαλλομένων μερών της κυβέρνησης των ΗΠΑ. Πρέπει επίσης να συμμορφώνεστε με τους ισχύοντες όρους παροχής 
υπηρεσιών τρίτων μερών κατά τη χρήση του Λογισμικού.   



9. Τερματισμός. Το Λογισμικό ενδέχεται να απενεργοποιηθεί αυτόματα και να καταστεί μη λειτουργικό στη λήξη της περιόδου χρήσης της 
υπηρεσίας και δεν θα δικαιούστε να λαμβάνετε τυχόν ενημερώσεις δυνατοτήτων ή περιεχομένου για το Λογισμικό εάν δεν ανανεώσετε την 
περίοδο χρήσης της υπηρεσίας. Μετά τη λήξη ή τον τερματισμό της LSA,    πρέπει να σταματήσετε να χρησιμοποιείτε και να καταστρέψετε όλα 
τα αντίγραφα του Λογισμικού και της Τεκμηρίωσης που έχετε στην κατοχή σας.  
 
 

Ορισμοί Όροι υπηρεσιών Όροι άδειας χρήσης λογισμικού  Νομικοί όροι 
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1. Η ευθύνη μας.  Αν  αποτύχουμε να παρέχουμε τις Υπηρεσίες (ή να εκτελέσουμε οποιαδήποτε άλλη υποχρέωση) όπως ορίζεται στην παρούσα 
LSA ή όπως απαιτείται από το νόμο, είμαστε υπεύθυνοι για την απώλεια ή τη ζημία που θα υποστείτε και η οποία αποτελεί προβλέψιμο 
αποτέλεσμα της αποτυχίας ή της αμέλειας από μέρους μας. Η απώλεια ή η ζημιά είναι προβλέψιμη εάν γνωρίζαμε, τόσο εσείς όσο και εμείς, 
κατά τη σύναψη της παρούσας LSA, ότι οι απώλειες ή οι ζημιές θα ήταν πιθανό αποτέλεσμα της από μέρους μας μη εκτέλεσης των 
υποχρεώσεών μας.  
 
Δεν είμαστε υπεύθυνοι για: 
• απώλειες ή ζημίες που δεν είναι προβλέψιμες, που είναι πέρα από τον έλεγχό μας και τις οποίες δεν μπορούμε να αποφύγουμε μέσω 

κατάλληλων ενεργειών, 
• απώλειες ή ζημιές που δεν οφείλονται σε παραβίαση των υποχρεώσεών μας που ορίζονται στην παρούσα LSA ή στο νόμο, 
• απώλειες ή ζημίες που προκαλούνται από την από μέρους σας παραβίαση της παρούσας LSA, ή 
• οικονομικές ή άυλες ζημίες που προκύπτουν από την εκτέλεση της παρούσας LSA. 

 
Δεν υπάρχει κάτι στην παρούσα LSA που να περιορίζει ή να αποκλείει την ευθύνη μας για: (α) θάνατο ή σωματική βλάβη που προκλήθηκε από 
αμέλειά μας, (β) απάτη ή δόλια ψευδή δήλωση, (γ) εκούσια παράβαση ή σοβαρή αμέλεια, ή (δ) οποιοδήποτε ζήτημα για το οποίο θα ήταν 
παράνομο να περιορίσουμε ή να αποκλείσουμε την ευθύνη μας.  
 

2. Ιδιοκτησιακά δικαιώματα. Όπως και μεταξύ της εταιρείας μας και εσάς, κατέχουμε και διατηρούμε όλα τα δικαιώματα, τον τίτλο και το 
ενδιαφέρον για τις Υπηρεσίες (συμπεριλαμβανομένου του Λογισμικού), συμπεριλαμβανομένων όλων των Δικαιωμάτων Πνευματικής 
Ιδιοκτησίας. 
 

3. Περιορισμοί περί εξαγωγών. Αναγνωρίζετε ότι οι Υπηρεσίες και τα συναφή τεχνικά δεδομένα (συλλογικά «Ελεγχόμενη 
τεχνολογία») ενδέχεται να υπόκεινται στους νόμους περί εισαγωγών και εξαγωγών των Ηνωμένων Πολιτειών και ειδικότερα στους 
κανονισμούς περί διαχείρισης εξαγωγών των ΗΠΑ (Export Administration Regulations/EAR) και στους νόμους οποιασδήποτε χώρας στην οποία 
γίνεται εισαγωγή ή επανεξαγωγή της Ελεγχόμενης τεχνολογίας. Συμφωνείτε να συμμορφώνεστε με όλους τους σχετικούς νόμους περί ελέγχου 
των εξαγωγών, συμπεριλαμβανομένων των εμπορικών αποκλεισμών και κυρώσεων και των απαιτήσεων ασφάλειας των Ηνωμένων Πολιτειών 
και τους ισχύοντες εθνικούς ή τοπικούς νόμους στο βαθμό που είναι συμβατοί με τους νόμους των ΗΠΑ και δεν θα εξάγετε, εξάγετε εκ νέου, 
εισάγετε ή διαθέτετε με άλλον τρόπο οποιαδήποτε Ελεγχόμενη Τεχνολογία κατά παράβαση του αμερικανικού δικαίου ή σε οποιαδήποτε 
απαγορευμένη χώρα, οντότητα ή πρόσωπο για το οποίο απαιτείται άδεια εξαγωγής ή άλλη κυβερνητική έγκριση, είτε άμεσα είτε έμμεσα. 
Σύμφωνα με τη νομοθεσία των ΗΠΑ, απαγορεύεται η χρήση του λογισμικού μας ή η διευκόλυνση μέσω αυτού σε σχέση με οποιαδήποτε 
δραστηριότητα που συμπεριλαμβάνει, μεταξύ άλλων, τη σχεδίαση, την ανάπτυξη, την κατασκευή, την κατάρτιση ή τη δοκιμή χημικών, 
βιολογικών ή πυρηνικών υλικών ή πυραύλων, μη επανδρωμένων εναέριων οχημάτων ή διαστημικών οχημάτων εκτόξευσης που μπορούν να 
εκτοξεύσουν όπλα μαζικής καταστροφής.  

4. Ιδιωτικό απόρρητο. Το απόρρητό σας είναι σημαντικό για εμάς. Η Παγκόσμια δήλωση ιδιωτικού απορρήτου της NortonLifeLockπεριγράφει 
τον τρόπο συλλογής, χρήσης, επεξεργασίας και προστασίας δεδομένων από εσάς και τις συσκευές σας  όταν χρησιμοποιείτε και αποκτάτε 
πρόσβαση στις υπηρεσίες μας.   

5. Τερματισμός.  Ενδέχεται να τερματίσουμε την από μέρους σας πρόσβαση και χρήση των Υπηρεσιών, εάν παραβιάζει οποιαδήποτε από τις 
ουσιώδεις όρους της παρούσας LSA. Κατά τον τερματισμό, πρέπει να σταματήσετε αμέσως τη χρήση των υπηρεσιών και να καταστρέψετε όλα 
τα αντίγραφα του λογισμικού και των εγγράφων. Το νόμιμο δικαίωμά σας και μας για έκτακτη καταγγελία παραμένει ανεπηρέαστο. 

6. Αναστολή.  Χωρίς περιορισμό προς τα παραπάνω, μπορούμε να αναστείλουμε τον λογαριασμό σας ή την πρόσβασή σας και τη χρήση των 
Υπηρεσιών αν έχουμε εύλογες υποψίες ότι δεν έχετε συμμορφωθεί με οποιαδήποτε από τις διατάξεις της παρούσας LSA, με ειδοποίηση, όπως 
απαιτείται.  

7. Διέπον δίκαιο. Αρμόδια δικαιοδοσία. Η LSA διέπεται από τους νόμους της χώρας στην οποία ζείτε και μπορείτε να υποβάλετε νομικές 
διαφορές στα δικαστήρια αυτής της χώρας. 

 
8. Διαφορές. Οι περισσότερες διαφωνίες μπορούν να επιλυθούν ανεπίσημα και αποτελεσματικά επικοινωνώντας με τις υπηρεσίες και την 

υποστήριξη SurfEasy. Εάν ζείτε στην Ευρωπαϊκή Ένωση (εξαιρουμένου του Ηνωμένου Βασιλείου), στην Ισλανδία, στο Λιχτενστάιν ή στη 
Νορβηγία και θέλετε να επιλύσει την μεταξύ μας διαφορά ένα ανεξάρτητο όργανο χωρίς να χρειαστεί να προσφύγετε στο δικαστήριο ή στο 
συμβούλιο διαιτησίας καταναλωτών, μπορείτε να υποβάλετε τη διαφορά στον διαδικτυακό τόπο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την επίλυση 
διαφορών http://ec.europa.eu/consumers/odr/. Να έχετε υπόψιν σας ότι εάν υποβάλλετε διαφωνία στον ιστότοπο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
για την επίλυση διαφορών στο Διαδίκτυο (ή σε οποιαδήποτε άλλη υπηρεσία διαιτησίας καταναλωτών), ενδέχεται να αρνηθούμε να 
συμμετάσχουμε στη διαιτησία, καθώς δεν απαιτείται η συμμετοχή μας από τους νόμους, τους κανόνες οποιασδήποτε εμπορικής ένωσης ή από 
τους παρόντες όρους.    

9. Ειδοποίηση αλλαγών. Ενδέχεται να ενημερώνουμε ή να τροποποιούμε την LSA κατά διαστήματα, συμπεριλαμβανομένων τυχόν 
αναφερόμενων πολιτικών και άλλων εγγράφων, συμπεριλαμβανόμενης, παραδείγματος χάριν, λόγω αλλαγής του εφαρμοστέου δικαίου ή 
εξασφάλισης καλύτερης λειτουργικότητας των Υπηρεσιών, υπό τον όρο ότι η γενική διάρθρωση των Υπηρεσιών στο σύνολό τους δεν θα αλλάξει 
εις βάρος σας. Θα σας ενημερώνουμε για οποιεσδήποτε τροποποιήσεις της LSA μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην πιο πρόσφατη 
διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που διατηρούμε για εσάς. Θα θεωρείται ότι έχετε αποδεχτεί την τροποποιημένη LSA, εκτός εάν 
αντιταχθείτε στις αλλαγές εντός δεκατεσσάρων (14) ημερών από την κοινοποίηση αυτή, υπό την προϋπόθεση ότι θα σας ενημερώσουμε για 
την συνέπεια αυτής της έλλειψης ένστασης στην ειδοποίηση. Διατηρούμε το δικαίωμα να καταγγείλουμε την παρούσα LSA με περίοδο 
προειδοποίησης δεκατεσσάρων (14) ημερών (ή μικρότερη) σε περίπτωση που έχετε αντιταχθεί στην τροποποίηση της LSA και εφόσον δεν 
είμαστε σε θέση να σας προσφέρουμε υπηρεσίες με βάση την μη τροποποιημένη LSA.  

 

https://www.nortonlifelock.com/privacy


10. Διαιρετότητα. Εάν ένα δικαστήριο αρμόδιας δικαιοδοσίας αποφασίσει ότι οποιοδήποτε μέρος της παρούσας LSA είναι άκυρο ή μη εκτελεστό, 
το υπόλοιπο της LSA εξακολουθεί να εφαρμόζεται και παραμένει πλήρως εκτελεστό. 
 

11. Γενικά. Η αποτυχία μας να επιβάλλουμε οποιοσδήποτε όρους της LSA δεν αποτελεί παραίτηση από έναν τέτοιο όρο ή δικαίωμα. Οποιαδήποτε 
παραίτηση από τα δικαιώματά μας πρέπει να παρέχεται γραπτώς, με την υπογραφή μας, και οποιαδήποτε τέτοια παραίτηση δεν θα λειτουργεί 
ως παραίτηση από οποιαδήποτε μελλοντική παραβίαση. Εκτός από τις περιπτώσεις που προβλέπονται ρητά στην παρούσα LSA, η άσκηση, 
από οποιοδήποτε από τα δύο μέρη, των ένδικων μέσων του βάσει της παρούσας LSA δεν επηρεάζει τα άλλα ένδικα μέσα του βάσει της 
παρούσας LSA ή άλλως. Οποιεσδήποτε ειδοποιήσεις ή άλλες επικοινωνίες που παρέχονται από εμάς στο πλαίσιο της παρούσας LSA θα 
παρέχονται: (i) μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, ή (ii) μέσω δημοσίευσης ηλεκτρονικά, ή (iii) με την αποστολή τους στις Υπηρεσίες. Η παρούσα 
LSA συνάπτεται αποκλειστικά ανάμεσα σε εσάς και την εταιρεία μας και αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι (i) κανένα τρίτο μέρος, 
συμπεριλαμβανομένου ενός εταίρου καναλιού τρίτου μέρους που συνεργάζεται μαζί μας ή κάποιας από τις θυγατρικές του, δεν είναι μέρος της 
παρούσας LSA και (ii) κανένα τρίτο μέρος, συμπεριλαμβανομένου οποιουδήποτε τρίτου εταίρου καναλιού μας ή κάποιας από τις θυγατρικές 
του, δεν έχει οποιεσδήποτε υποχρεώσεις ή καθήκοντα απέναντί σας δυνάμει της παρούσας LSA. Κανένα στοιχείο της παρούσας LSA δεν θα 
περιορίζει τυχόν δικαιώματα που μπορεί να έχετε σύμφωνα με την υπάρχουσα νομοθεσία περί προστασίας του καταναλωτή ή άλλους ισχύοντες 
νόμους στη δικαιοδοσία σας από τους οποίους δεν μπορεί να υπάρξει παραίτηση διά σύμβασης. 
 

12. Επικοινωνία. Εάν έχετε απορίες σχετικά με την παρούσα LSA ή τις Υπηρεσίες, παρακαλώ επισκεφτείτε το support.surfeasy.com.  
 

Εάν είστε Ιταλός καταναλωτής, σύμφωνα με τα άρθρα 1341 και 1342 του ιταλικού αστικού κώδικα, εγκρίνετε ρητά τις ακόλουθες ρήτρες: 
Ρήτρα 2, άρθρο 2 γράμμα β (όρος), γράμμα γ (αυτόματη ανανέωση), ρήτρα 4, άρθρο 1 (Η ευθύνη μας), άρθρο 6 (Αναστολή), άρθρο 7 
(Ισχύον δίκαιο. Αρμόδια δικαιοδοσία) και άρθρο 9 (Ανακοινώσεις αλλαγών).   
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